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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
Datum:  25 januari 2021 

Aanwezig:  Bert Doise, voorzitter; Wieland De Meyer,  burgemeester; Bart Vanacker, Dirk 

Baekelandt, Jean-Pierre Geelhand de Merxem, schepenen; Hilde Stragier, voorzitter 

bijzonder comité voor de sociale dienst; Bernard Heens, Luc Caenepeel, Geert Debergh,  

Carla Cardinael, Lieve D’Haene, Eddy Gryson, Jolien Deklerck, Sarah Vandelanotte, 

Evelyne Gaudissabois, Ivo Fonteyne, Caroline Ryde, Marjan Rouseré, Valerie Deknock, 

raadsleden; Jef Huyghe, algemeen directeur. 

Afwezig-verontschuldigd: Jolien Deklerck 

 

Openbare zitting.  Retributiereglement op sluikstorten 

 

De gemeenteraad  

 

 

Bevoegdheid 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 ( B.S. 15 februari 2018), en latere wijzigingen, meer 

bepaald artikels 40 en 41,  betreffende de bevoegdheid van de gemeenteraad. 

Artikel 170 § 4 van de Grondwet 

 

Juridische grond 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 

latere wijzigingen 

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018 ( B.S. 19.12.2018) 

De omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen 

over de gemeentefiscaliteit. 

De zonaal politieverodering PZ Arro Ieper  

 

Documenten 

 

Feiten, context en argumentatie 

Gezien de talrijke tussenkomsten door de gemeente teneinde illegaal gestorte vuilnis op te ruimen en de 

daardoor veroorzaakte kosten is het noodzakelijk om hiervoor een stedelijk reglement hieromtrent te 

hebben. 

De gehanteerde tarieven staan in verhouding tot de noodzakelijke geachte personeelsinzet, tijd, gepast 

transportmiddel en vervoer van het achtergelaten afval. 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen. 

 

Financiële gevolgen 

Rekening houdend met de financiële toestand van de gemeente. 

 

 

 

 

Toelichting door schepen Jean-Pierre Geelhand de Merxem 

http://www.heuvelland.be/
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Tussenkomst raadslid Ivo Fonteyne 

Tussenkomst raadslid Geert Debergh 

Tussenkomst schepen Jean-Pierre Geelhand de Merxem 

 

Communiceren van dit reglement zal gebeuren via facebook en website Heuvelland en via het 

gemeentelijk infoblad. 

 

 

 

BESLUIT: Stemresultaat: Eenparig goedgekeurd. 

 
 
 
Artikel 1 

Er wordt voor de dienstjaren 2021 tot en met 2025 een retributie gevestigd op het weghalen en 

verwijderen van afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen. 

 

Artikel 2 

De retributie is hoofdelijk verschuldigd voor iedere persoon die afvalstoffen achterlaat op daartoe niet 

voorziene plaatsen. Desgevallend zijn diegene die daartoe opdracht of toelating gaf en/of de eigenaar 

van de afvalstoffen hoofdelijk aansprakelijk voor de betaling van de belasting. 

 

Artikel 3 

De retributie wordt vastgesteld als volgt: 

- klein afval ( tot 20 kg ) zoals blikken, hondenpoep, zakken huisvuil , kleine huisraad, kartonnen dozen, 
grotere aantallen vuilniszakken, tuinafval,... 250,00 euro  
- groot afval (van 20kg tot minder dan 500kg) zoals grote huisraad, bruin- en witgoed, matrassen,... 
400,00 euro  
- zeer grote hoeveelheden afval (meer dan 500kg) 600,00 euro  
Indien voor het opruimen van het afval om welke reden dan ook beroep gedaan moet worden op een 
derde, wordt een bedrag aangerekend dat gelijk is aan het factuurbedrag van de derde.  
 
Artikel 4 
Bovenop het in artikel 3 vermelde bedrag wordt voor de verwerking van het gestorte afval de geldende 
tarieven van het reglement contantbelasting rest-, gft- en PMD-afval dd. 25.11.2019 en contantbelasting 
recyclagepark dd. 16.12.2019 aangerekend. In het geval de afvalverwerking door derden wordt gefactu-
reerd geldt deze bepaling niet en geldt het door derden gefactureerde bedrag.  
 
Artikel 5 
De retributie dient vereffend door overschrijving op rekening van Gemeentebestuur Heuvelland na fac-
tuur ofwel contant na kwitantie. 
 
Artikel 6 
In geval van betalingsherinneringen wordt een administratieve kost van 25,00 euro aangerekend. 
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Artikel 7 

Het reglement zal door burgemeester worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de gemeente. 

De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van deze bekendmaking. 

 

 

 

Namens de gemeenteraad 

w.g. Jef Huyghe 

Secretaris 

 w.g. Bert Doise 

Voorzitter gemeenteraad 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Jef Huyghe 

Algemeen directeur 

 Wieland De Meyer 

Burgemeester 
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